
Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet mandag den. 24.01. 2022 kl. 09.30
Afdeling 15002 Doktorhaven.

Deltagere: Afdelingsbestyrelsen   
                        Connie Nielsen                - CN                          -  
                        Jeane e Mikkelsen        - JM  
                        Birthe Nissen                   - BN
                        Lis Kvistgaard                  - LK
                        Janne Thausig                 -  JT      

 
                         
                        AKB Personale

Flemming Chris ansen - FKC
Søren Lillevang               - SL

SL: Bød velkommen.                                   

Dagsorden:

Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde den 27.10. 2022

Punkt 2. Meddelelser fra formand og bestyrelse

Punkt 3. Meddelelser fra driften m.v. – Søren & Flemming

Punkt 4. Evaluering af julefrokosten 24.11.2021

Punkt 5. Voksenelev Thomas starter i dag hos AAB

Punkt 6. Andet/andre meddelelser – mødeaktivitet omdeles

Punkt 7. Eventuelt – Næste møde den 16. marts 2022

Punkt 1.       Godkendelse af referat fra sidste møde.  

Ingen bemærkninger, referat godkendt.

Punkt 2.         Meddelelser fra formand/bestyrelsen.  

CN: Kan vi få lavet handicap toilet i nr. 2, og i Bondehuset.



FKC:  Det er en god ide, da det jo er ældre beboere, og det ville gøre det meget

lettere for dem, at benytte toilettet både i nr. 2 og i Bondehuset.

LK:  Kan man spare på strømmen i opgangen om natten?

FKC: Nej det er et lovkrav, at der er lys hele natten.

CN: Da elværkerne har sat prisen temmelig meget op, skal el-scootere 

stadigvæk være under fællesstrøm, eller kan man lave en ordning?

SL: Jeg vil prøve at undersøge, om man kan gøre noget ved det.

CN: Da det er Niels der skal vaske trapper, er der så en fast dag, vi får vasket?

FKC:  Jeg taler med Niels om det.

BN:  Misligholdelse af gulv i vaskerierne, kan man ikke male dem?

FKC:  Undersøger hvad det vil koste at male gulvene i vaskerierne, og så skal 

det lægges ind i budgettet.

BN:  Kan vi ikke få nogle større tørretumbler ?

FKC:  Det er noget der skal lægges ind i budgettet, det er de samme med nye 

vaskemaskiner.

Punkt 3.Meddelelser fra driften ved Søren og Flemming.

SL:  Corona epidemien raser, og vi skal passe voldsomt på lige nu, men det 

ser heldigvis fornuftigt ud i Doktorhaven, og trygheden ved at have fået 3 

stik skulle efter eksperternes udsagn være i top. Flemming og Niels har 

ikke været smittet – endnu – men Ejendomskontoret i Lillekær er lidt ramt 

da May-Brit lige nu er syg og Frank hjemsendt, da hans kone er smittet. Så 

vi har måtte lukke kontoret for personlig ekspedition. Skulle smitten 



komme til Doktorhaven lukke kontoret naturligvis også, og så kan man i 

stedet for ringe.

Ellers er året startet stille og roligt, igen med Corona som det der fylder 

mest.

Regnskabet for Doktorhaven forventes lavet i midten af marts måned, så 

det skulle være færdigt inden 1. april.

 
Punkt 4. Evaluering af julefrokosten 24. november 2021.

FCK:  Julefrokosten gik godt, maden var god, og der var mødt 32 beboere 

op, så vi havde en rigtig god dag.

Næste års julefrokost vil finde sted på Rødovregård den. 23.11.2022.

Punkt 5. Ny voksenelev Thomas.

SL: Vi har fået en ny voksenelev Thomas på 33 år. Han er startet den. 

24.01.2022 hos AAB, og skal arbejde sammen med Kevin det første stykke 

tid. Thomas kommer her i Doktorhaven efter aftale, og første gang, vi kan 

hilse på Thomas, bliver når Nielsen går på barsel.

Punkt 6. Andre/andre meddelelser – mødeaktivitet omdeles.

Mødeaktivitet er delt ud til bestyrelsen.

Punkt 7. Eventuelt - næste møde onsdag den. 16 marts 2022

31.01.2022

CN.


